
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 23ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

Aos 5 (cinco) dias do mês de Setembro do ano de 2023 (dois mil, vinte 

e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob a Presidência 

do Vereador Anderson Galindo da Silva, compareceram àquela Sessão 

os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno 

César de Oliveira Melo (justificado), Cícero Alves da Silva, José 

Flávio Inácio dos Santos Júnior (justificado), Junior Edson Gomes da 

Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, Maria das 

Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva (justificado), 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. Presidente 

Anderson Galindo da Silva, pede ao 1º Secretário o Sr. Júnior Edson 

Gomes da Silva que faça a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo 

(justificado), Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior (justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª 

Secretário, Nivaldo Galindo da Silva (justificado), Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida. Com a presença de 6 (seis) Vereadores, em 

nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 23ª Sessão Ordinária 

do Ano Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha 

Pernambuco, coloco em votação a dispensa da leitura e aprovação da 

ata da 22ª sessão ordinária de 2023, o Vereador que dispensar a leitura 

e aprovar a ata permaneça sentado, quem for contra levantem-se. 

Aprovado por Unanimidade. Entrará em 2ª votação simbólica o 

Projeto de Lei nº 010/2023, oriundo do poder Executivo que dispõe 

sobre o pagamento de débitos ou obrigações do Município de 

Alagoinha-PE, considerados de pequeno valor, entrará em apreciação 
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os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 008/2023 oriundo do 

Poder Legislativo, que dispõe sobre a denominação de praça projetada, 

que passa a ser denominada praça Francisco Lumba de Oliveira e dá 

outras providencias, Projeto de Lei nº 011/2023 oriundo do Poder 

Executivo, que dispõe sobre a criação do conselho municipal de 

cultura – COMCULT e o fundo municipal de cultura – FUNCULT e 

dá outras providencias, Projeto de Lei nº 012/2023 oriundo do Poder 

Executivo, reestrutura o conselho municipal de turismo – COMTUR, 

cria o fundo municipal de turismo – FUNTUR e dá outras 

providencias, Projeto de Lei nº 013/2023 oriundo do Poder Executivo, 

dispõe sobre a política municipal de saneamento básico, seus 

instrumentos e da outras providencias, Projeto de Lei nº 014/2023 

oriundo do Poder Executivo, dispõe sobre a abertura de credito 

especial ao orçamento municipal do exercício de 2023, peço ao 

servidor Edimax que faça as seguintes leituras: da moção de pesar ao 

Sr. Hugo, das Indicações nº 043, 044, 045, 046 e 047/2023, e do 

Projeto de Lei nº 008/2023 do Poder Legislativo, dos Projetos de Lei 

nº 011, 012, 013 e 014/2023 do poder executivo. 

O Exmo. Sr.  Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Junior Edosn Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que aqui se 

encontra, pessoal que nos acompanha pela radio e Tv brasil pelo 

facebook  quero cumprimentar  o nossos colegas vereadores no nome 

do nosso presidente Sukita, quero da um boa noite a comunidade de 

lage grande , parabenizar o gestor pelo excelente mandato que vem 

fazendo e sempre mantendo os serviços essencial  em dias como 

educação, saúde o essencial já que tem varias prefeituras por ai 

demitindo e o prefeito vem se mantendo firme e seguro não demitindo 

por que já tem algumas prefeituras ai que já vem demitindo  como no 

caso de Triunfo que fez uma demissão em massa mandou todos 

contratados e comissionados embora hoje na Paraíba também sabemos 

que e por causa do FPM que esta vido 1,5 a menos então prefeito 

parabéns e vamos nos manter firme isso e o que importa para nosso 

mandato quero deixar aqui um aviso para a população que queriam 
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tirar carteira de identidade sabemos que aqui em Alagoinha demora 

um pouco mais de três meses a seis meses e ali em Venturosa já estrou 

levando algumas pessoas da comunidade de lage grande que tem um 

ponto digital que fica próximo ao ponto dos carros de Alagoinha que 

quem quiser tirar procure o pessoal lá que tive mim informando na 

ultima terça feira que e bem rapidinho que demora menos de quinze 

dias, de oito a quinze dias não paga nada não precisa tira foto que lá e 

tudo digital está chegando muito rápido e quem tiver interessado em 

tirar carteira de identidade vá em Venturosa que está sendo bem mais 

rápido que aqui em Alagoinha, quero aqui convidar a todos pelo estia 

mento da bandeira na próxima quinta feira dia 07 de setembro vamos 

estar juntos com nosso prefeito, vereadores e secretários  vamos 

prestigia esse dia tão importante para o nosso pais, também falando de 

dia sete queira convidar os colegas aqui presente que estão nos 

ouvindo para participar da festa de aniversário  do clube de bom 

sucesso e de lage grande  vai ter um torneio  lá e uma confraternização 

logo após quem poder comparecer fica aqui o convite para comparecer 

dia sete lá em lage grande na parte da manha quero aqui deixa meus 

sentimentos a Boi e Edinho e toda família pela perca do amigo ugo 

uma fatalidade desjo conforto a todos e forca para continua que sei que 

não e fácil acho que  nem imagino e nem nunca passei por isso mas 

como sou pai e avo tenho filhos da mesma idade que ugo e mi  

preocupo muito quando eles saem para beber e não durmo em quanto 

eles não chega em casa, sei que e difícil mas forca meus amigos para 

continuar que a vida continua, presidente por hoje e só fica aqui meu 

boa noite a todos e até a próxima se deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: O vereador deseja um boa 

noite a todos eu início senhor presidente aqui também da mesma forma 

que foi lido aqui o voto de pesar o falecimento do jovem Hugo filho 

de boi e Fia estendo meu profundo pesar por essa tragédia que nos 

deixou não só a mim mas todos os alagoinhense  triste e ainda mim 

encontro triste ainda por que a gente sabe que não e fácil agente que 
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amigo e imagina seus pais e familiares como estão mais eu peco a Deus 

que guarde seus familiares proteja e os conforte sei que isso vai leva 

um tempo por que quando foge da normalidade senhor presidente por 

que o normal e filhos enterra os pais mas quando e essa inversão ai 

fica complicado para que os familiares possam suporta, mas rogo a 

deus que ilumine todos os familiares, eu queria aqui também 

presidente fala um pouco também dessas paradas dos municípios por 

conta dessa crise principalmente esses municípios pequenos que 

sobrevive do repasse do governo federal mas sabemos que outras 

cidades  como foi citado aqui pelo colega júnior que outras cidades já 

tomaram decisões que infelizmente acontece que prejudica as pessoas 

que precisa desse amparo que os municípios oferece e eu conversando 

com Uilas no último sábado e ele mim dizia que todas as parcelas veio 

a menos então vem os encargos que não baixa como foi dado o 

exemplo aqui pelo vereador Flavio júnior  que ao exemplo que um 

professor receba quatro mil reais a prefeitura tem que entra com mais 

de mil e oitocentos reais pelo repasse então as pessoas que ver muitas 

vezes FPM maior que o do ano passado mas tem que levar em conta a 

inflação e aumenta ai infelizmente só sabe quem está lá eu digo isso 

porque tive a oportunidade de ser gestor e tiver muita dificuldade por 

que a gente tinha um planejamento e quando foge desse planejamento 

e fica sem saber o que fazer mas graças a deus Uilas tem uma 

consciência tranquila e uma pessoa que sempre está procurando 

caminha em busca de recursos para nosso município a exemplo agora 

vereadora Dora já foi pago a emenda de Tulho Gadelha um milhão e 

duzentos mil que já foi lançada para ajuda na compra de equipamentos 

então a comunidade vai ganha na área de saúde e tenho certeza que 

está chegando outras emendas que como da mesma forma uma emenda 

muito importante vereadora Dora e a de da nossa senadora que com 

isso nosso município vai se desenvolver cada dia mas a nossa encomia 

então e dessa forma que agente vai continua trabalhando estamos aqui 

Uilas juntos e pode contar conosco que eu estou pronto para que nos 

possa passar por essa crise que tivemos tantas outras crises presidente 

tivemos a pandemia, a politica então isso nos atravessamos e com 
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certeza absoluta nos vamos atravessar esse momento por que eu tenho 

muita confiança no nosso presidente lula também na nossa 

governadora como falei na terça feira passada agente também não 

pode de uma hora pra outra quere que venha de repente por que 

sabemos nos que entrou para o nono mês tanto do presidente lula como 

da governadora então eu tenho muita confiança que veremos dias 

melhores para nosso povo, seu presidente eu também queria aqui  a 

respeito dessas indicações que foram lidas hoje do vereador Lenilson 

pontuei algumas coisas mas a importância disso tudo e que agente tem 

que ter educação então esses modus esportivos vai trazer lazer vai 

gerar lugares para que os jovens possam realizar suas modalidades 

esportivas para não fica pelas ruas sem ter como ser exercita 

esportivamente, por que o esporte caminha junto com a educação então 

e de deca forma que agente ver que e a saída para nosso povo e 

principalmente para o jovem e o entretenimento então e dessa forma 

que agente procura cada vez mais ajudar e indica projetos e indicações 

que realmente sirva para nosso povo eu também quero apenas fazer 

um comentário sobre o projeto de lei que foi da nossa autoria 

denominação da praça Francisco Lumba de oliveira onde também fiz 

questão também de ser encaminhado por todos mas os demais 

vereadores que se fosse encaminhado por mim mas se cinta todos 

encaminhados nesse projeto por que nos sabemos que o histórico de 

Francisco Lumba de Oliveira diz tudo e a realidade e a verdade do que 

foi lido aqui pela sua vida inclusive ate vereadora Dora e seu tio então 

essa família tem história Lumba, Castor, Galindo então e dessa forma 

que agente tem que procurar ver essa situações, então boa noite  a 

todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Sra. Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que nos ouve através 

da radio e das redes sociais, é do conhecimento de todos o momento 

que  estamos vivendo, tanto o  governo federal como o governo 

estadual como nosso governo estadual estamos vivendo e trabalhando 

com o orçamento que foi votado por essa casa na questão de nosso 
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governo municipal, referente a o ano de 2023 fizemos toda 

programação  no ano de 2022, da mesma foram a nossa governadora 

Raquel lira nosso presidente Lula, foi baseado no orçamento do ano 

passado, a gente está vivendo um momento de difração, alguns preços 

caíram e nos tranquilizou bastante aquele momento descontrolado não 

era bom para toda sociedade, mas as três esferas de governo está 

trabalhando justamente baseado no ano de 2022 eu acredito que todas 

as pessoas tenham consciência disso, gostaria de falar hoje também 

que a gente nomeia a praça Barão do Rio Branco, parte dela 

homenageando Francisco Lumba de Oliveira uma das pessoas que 

alavancaram a historia de Alagoinha a história politica e é justamente 

a praça que já foi um feito dele, então foi de conhecimento de todos os 

vereadores e espero que a população aplauda, pois esse é um momento 

importante para a história de nosso município, queria falar também do 

projeto de lei que entrou aqui nessa casa, da lei Paulo Gustavo que é 

uma lei muito importante para a cultura da nossa nação, até por que 

em nossa cidade temos um canteiro de poetas, então será de suma 

importância a gente votar com urgência e colocar na nossa LDO  para 

que chegue esse recurso anualmente e a gente possa fazer um bom uso 

desse dinheiro em nosso município e assim através dessa leia a nossa 

sociedade receba os incentivos para continuar levando a historia de 

Alagoinha, hoje não só entra o projeto de lei que a gente tem que 

adequar a LDO do ano passado, como estou dizendo todo recurso deste 

ano são projetos do ano passado, menos a lei de Paulo Gustavo que foi 

aprovada no segundo semestre do ano passado, para concluir aqui 

gostaria de pedir aqui mais uma vez como já fiz a indicação, que 

encaminhe o mais breve possível o projeto do piso da enfermagem, 

essa semana todos os estados e municípios receberam os repasses do 

piso da enfermagem equivalente ao complemento a parte do mês de 

maio, junho e julho, veio nominalmente esse recurso esse 

complemento, através do cadastro dos nossos profissionais através do 

CPF, então é só a acessória jurídica do nosso município ver como vai 

ser adequada essa lei, para que a gente possa fazer o mais breve 

possível esse repasse aos nossos profissionais da enfermagem, e para 
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encerrar outro projeto importantíssimo que entrou em tramitação é a 

lei que a gente regulamenta nosso saneamento básico que irei ler com 

calma para que na próxima reunião a gente possa debater com mais 

clareza. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e 

o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos dessa 

casa, de inicio quero falar sobre duas indicações que protocolamos na 

casa, a primeira a gente fala sobre a manutenção e limpeza do caldeirão 

do padre, pois conversando com a população fui informado que a agua 

do caldeirão do padre está sujo, o pessoal colocando peixe e não está 

dando pra consumir, então a agua que deveria ser bem tratada e 

utilizada pra consumo, não está tendo mais esta finalidade, então o que 

a gente quer é que melhore a fiscalização e evite esse tipo de 

acontecimento, por que as pessoas que fazem uso dessa agua não pode 

ser tratada dessa forma, então o que a gente quer é que a gestão pública 

municipal tome as providencias cabíveis que os moradores do bairro 

do coqueiro volte a fazer uso daquela agua, outra situação é a limpeza 

e desobstrução daquela ponte próximo ao bar de ticaca, ponte da rua 

nova em perpetuo socorro, que todas as vezes que chove dar um 

alagamento naquela ponte, mas problema maior é que além de 

acumular as sujeiras ainda vem toda aquela sujeira lá do matadouro, 

além de afetar a segurança das pessoas que transitam lá de carro, 

também afeta a segurança e a saúde das pessoas que transitam por lá, 

então é lamentável essa situação, o que a gente pede é que tenha essa 

atenção com o povo de socorro, por que infelizmente não é a primeira 

vez que falamos aqui na tribuna, mas dessa vez a gente protocolou essa 

indicação, já cobramos anteriormente para que essa situação fosse 

resolvida mas infelizmente até hoje continua do mesmo jeito, então 

antes que tenha uma forte chuva novamente resolva a situação para 

que evite qualquer tipo de transtorno com a população, outra situação 

que eu até postei nas minhas redes sociais é o verdadeiro abandono e 

falta de preservação do parque de vaquejada por que de forma 

incansável eu já falei aqui nessa tribuna já cobrei, até mesmo antes a 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429170925.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

gente já teve reuniões com o prefeito deste município ficava passando 

informação de um secretaria e pra outra e nunca se resolveu esse 

problema, infelizmente quem tem a perder é todos ali do bairro das 

angélicas e todos do município por que quando deixamos um 

patrimônio como aquele que é o parque de vaquejada que é utilizado 

como pátio de eventos, 24h aberto sem fiscalização está possibilitando 

que pessoas mal intencionadas vão lá e façam o mal uso desse 

patrimônio causando a destruição dele e fazendo alguma atividade 

ilícita, então o que agente ver constantemente lá no bairro das 

angélicas é gado solto na rua as pessoas se escondendo dentro de casa 

pra o gado não correr atrás e machucar, ver o parque de vaquejada 

aberto 24h se alguém quiser fazer algum problema irá fazer e nada se 

resolve era uma coisa simples, colocar um fiscal, um segurança para 

tomar de conta ou fechar a porta por que eu só vejo a porta do parque 

de vaquejada abrir e fechar, o local iluminado quando tem evento, 

então isso é um absurdo, eu também gostaria de falar sobre dois 

projetos de lei que ainda não chegaram nesta casa o primeiro é o que 

a gente vem discutindo aqui a muito tempo é o projeto que fala sobre  

a majoração do piso dos professores que até o momento nada e eu fico 

muito triste com essa situação, que a gente ver os recursos so 

FUNDEB aumentando de forma progressiva mas ao contrario disso 

não se dar o piso aos professores, o que a gente quer é esclarecimento 

da gestão de forma verídica fazendo o demonstrativo dos cálculos e 

tornando publico todos os recursos do FUNDEB  o por que que não 

vai ser concedido a os professores, outra situação é que eu gostaria de 

dizer a vocês todos os profissionais de enfermagem que enquanto 

vereador dessa casa que sempre defendeu essa causa e lutou por todos 

vocês, eu estou aqui aguardando ansiosamente a chegada do projeto 

nessa casa e espero que o prefeito não demore como está sendo o 

projeto dos professores, e acredito que todos vocês já sabem que já 

veio um recurso através de uma complementação no valor de 

266.498,00  e pra poder vir essa aplicação do piso tem que vir esse 

projeto de competência do executivo para esta casa, então se 

dependesse da gente já teria votado, mas infelizmente a gente depende 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429170925.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

da morosidade do prefeito do município, então ratifico esse 

compromisso com todos vocês profissionais de enfermagem e do 

magistério e todos os irmãos alagoinhenses, e vamos continuar aqui 

sempre lutando pelos direitos garantias de todos vocês, muito 

obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa Noite a todos e a todas, como de costume em 

nome do meu grande amigo e presidente interino Junior Edson Saúdo 

todos os colegas vereadores, um boa noite especial a todos os 

colaboradores da casa e um boa noite especial a todos que nos 

acompanham através das redes sociais e da rádio e TV Brasil, hoje a 

gente começa a reunião com um sentimento de tristeza muito grande, 

pois desde a semana passada vem acontecendo alguns fatos no no 

município que realmente nos deixa muito triste, na semana passada 

tivemos a perda do jovem Pedro Vitor, conhecido por Chiquinho lá de 

socorro, filho de Juliana e Pastel, me solidarizo com toda a família e 

amigos de Chiquinho, desejo força e que Deus abençoe os pais 

principalmente, que Deus dê o caminho e a luz para superarem esse 

momento, não entrei em conto com vocês para fazermos uma mensão 

de pesar pois não me senti a vontade de fazer isso nesse momento de 

dor da família, me solidarizo com todos vocês da família e de perpétuo 

socorro, uma perca muito precoce do nosso amigo Hugo, foi muito 

pesado e foi uma comoção muito grande pois Hugo era muito querido, 

um menino bom, um menino direito e sua perda foi algo absurdo em 

nosso município, desde já mando um abraço para meu amigo Boy, 

minha amiga Fia, pata meu amigo Edinho, a sua esposa Afaely a qual 

pude conversar quando fui na sua casa, a meu amigo Hiago, pois só 

que sabe o que eles estão passando ao ele, sintam-se abraçados e estou 

a disposição para o que precisarem, conhecia Hugo desde pequeno, 

então que Deus abençoe a todos vocês, falar um pouco sobre os 

projetos que entraram aqui em apreciação só para que fique claro, o 

projeto de número 011 ele cria o conselho de cultura e o fundo 

municipal de cultura, isso é muito importante para o nosso município 

principalmente para os artistas que fazem arte aqui no nosso município 
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em todas as áreas, o projeto número 012 ele cria o conselho de turismo 

e fundo municipal de turismo, o projeto número 13 de 2023 ele 

disponhe da política municipal de saneamento básico em nosso 

município, é muito importante para o nosso município e o projeto 14 

que cria o crédito especial com a finalidade de viabilizar o pagamento 

dos beneficiados da lei Paulo Gustavo, que destina recurso para 

projetos artísticos do nosso município e dessa vez vai ajudar o 

áudiovisual, então essa criação de crédito já existe mas tem que passar 

pela Câmara para quem possam ter o direito a esse dinheiro, então só 

para deixar claro participei de algumas reuniões sobre a lei Paulo 

Gustavo, pois antes de ser vereador eu sou músico do município com 

muito orgulho, muito organizado todas as reuniões, parabenizo ao 

prefeito Uilas que mesmo diante de toda a dificuldade não deixa os 

trabalhos essenciais pararem, não demitiu como meu amigo Junior 

disse, e esse problema não é municipal é no Brasil, a realidade é uma 

só, sabemos que o povo de Alagoinha é inteligente, pois assistem 

jornais, acompanham as matérias, li uma reportagem sobre alguns 

prefeitos do Maranhão que em tamanho desespero chegaram a 

comentar que não iam nem para reeleição, mas com muita 

responsabilidade empatia e sabedoria pelo povo, o prefeito vem 

fazendo um trabalho de excelência, agradeço pelo empenho e cuidado 

que ele tem com o povo de Alagoinha, a dificuldade existe e sempre 

vai existe mas está aí para ser superada e tenho certeza que todos juntos 

vamos passar por esse momento difícil pois Deus é bom e ele dá o 

caminho, então quero aqui parabenizar o secretário Kiko, a diretora de 

Turismo Milly e toda a sua equipe, meu amigo Bruce, Virgínia, Junior 

por esse empenho onde vai beneficiar várias pessoas aqui no 

município, quero falar sobre a minha indignação sobre a quadra de 

areia ali na praça em frente a Creche Menino Jesus, não me canso de 

falar, vamos sempre priorizar os nossos jovens as novas crianças e 

adolescentes, pois temos que trabalhar a prevenção, hoje acompanhei 

a realização pessoal mas de metido dessa casa que deu suporte para 

que o prefeito Uilas fizesse esse lindo projeto que é das bandas 

marciais e dessa vez não é só para o 07 de setembro o projeto vai ficar 
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na escola durante todo o ano letivo, ocupando a parte dos alunos no 

contra turno de aulas, e tenho certeza que enquanto pessoa pública e 

estiver na política jamais vou faltar com empatia e respeito ao povo de 

Alagoinha agradeço sempre a confiança depositada e por acreditarem 

na pessoa que aqui vos fala, vamos sempre trabalhar a criança e o 

adolescente, minhas prioridades crianças e adolescentes, fome e saúde 

para que a gente consiga sempre diminuir a dificuldade das pessoas 

nesse âmbito, agradeço a Deus pela oportunidade e que a gente possa 

esta aqui semana que vem com Fé em Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Cícero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos e a todas que nos 

acompanham através das redes sociais e da rádio e TV Brasil, 

cumprimento a todos os nossos amigos vereadores e funcionários desta 

Casa, quero começar começar prestando meus sentimentos a família 

de meu amigo Boy que perderam seu filho, muito inteligente que tinha 

tudo para crescer na vida, e um grande empresário pois já conversei 

com ele, era muito inteligente para nossa realidade, quero deixar meus 

sentimentos a todos os famílias, ao meu amigo Edinho, e digo que 

tenham fé em Deus que Deus vai dar o conforto a todos vocês, perder 

um filho é uma dor muito grande, só sabe quem passa, já passei por 

isso e perdi um filho com 8 meses e foi um momento muito difícil, 

quero deixar meus sentimentos também a família do meu amigo 

Thiago que foi onde ele perdeu seu tio nesse mesmo acidente, que 

Deus abençoe você e sua família e que dê o confronto a todos, e 

ninguém melhor que Deus para confortar a todos vocês, infelizmente 

é uma coisa que ficamos muito tristes, pedir primeiramente desculpa a 

Erica da compensa, e aí pessoal da Curicaca, mas na hora não me 

lembrei de onde estava fazendo a cobrança, veja com carinho o 

encanamento da Curicaca, já tive em Belo Jardim tentando resolver no 

Recife também mas só prometeram, você conhecer realmente a 

situação do pessoal da Curicaca e se tiver condições de fazer vai ajudar 

muito a todos daquela comunidade, aqui quero falar um pouco da 

passagem molhada da barra da onça que ainda não terminaram mas até 
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semana que vem estão voltando para terminarem, quero da um boa 

noite a todos e terça feira se Deus permitir estaremos aqui de volta. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, entrará em 2ª 

votação simbólica o Projeto de Lei nº 010/2023, oriundo do poder 

Executivo que dispõe sobre o pagamento de débitos ou obrigações 

do Município de Alagoinha-PE, considerados de pequeno valor, o 

Vereador que for a favor do Projeto, permaneça sentado, quem for 

contra levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 23ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 24ª 

Sessão Ordinária será no dia 12 de Setembro de 2023, terça-feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 

        Sala das Sessões 19 de Setembro de 2023 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária 

 

 
 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 
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Cícero Alves da Silva 

 
 

(Justificado) 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 
 

 

(Justificado) 

                                 Nivaldo Galindo da Silva 

 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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